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Aan:

mevrouw L.A. Smits

(i.a.a. de overige statenleden)

Assen, 7 september 2011

Ons kenmerk 3613.1 1201 1 005456

Onderwerp: Beantwoording vragen ex artikel 41 Reglement van orde inzake de

Stichting Paardrijden Gehandicapten

Geachte mevrouw Smits,

Op 30 juní 2011 ontvingen wij uw vragen over de noodzaak voor de Stichting

Paardrijden Gehandicapten (SPG) om een accountantsverklaring te overleggen over
de besteding van de subsidie 2011.

Beantwoording van de vragen

Vraaq 1

Deelt u onze mening dat de stichting een zeer goed doel dient?

Antwoord 1

V¡aas2
Zo ja, onderkent u met ons dat de stichting met de bepaalde accountantsverklaring

een groot deel van het als ondersteuning bedoelde bedrag anders moet aanwenden

dan voorzien en bedoeld?

Antwoord 2
Nee. Met een accountantsverklaring rs een betrekkeliik gering deelvan de

suösrdie gemoeid. Het reguliere werk van de stichting in 2011 komt niet in het
gedrang. Het in 2011 door uw staten extra beschikbaar gestelde subsrdre-

bedrag ls nlet bedoeld voor het reguliere werk, maar kan worden aangewend

om te anticiperen op de situatie na 1 januari 2012. De accountantsverklaring
is bedoeld om te kunnen controleren of de stichting het extra bedrag daarvoor

ook d a adwerke I ijk ge br u i kt.

Ja.



Antwoord 3
Nee. Het súaaf de stiehting uiteraard vrij om ons fe verzoeken te worden ont-
heven van de verpl[chting een accountantsverklarlng in te dlenen. Ons heeft
een dergalljk verzoek niet bereikt.

Vraas 4
Zo ja, is het mogelijk om het tweede bedrag van€ 42.4:00,-- zodanig los te koppelen
van de regulier ontvangen subsidie door hier een anderè titel aan te verbinden, waar-
mee zij buiten de werking genoemde bepaling komt te vallen en waarmee u bijvoor-
beeld uw waardering voor het werk van de stichting aangeeft?

Antwoord 4
Nee (zie antwoord op de vorige vraag).
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